



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SREDIŠNJI DRŽAVNI URED ZA ŠPORT**

KLASA: 011-01/19-01/00008  
URBROJ: 518-02-19-0002  
Zagreb, 3. travnja 2019.

**HRVATSKI SABOR**  
**Nacionalno vijeće za praćenje provedbe**  
**Strategije suzbijanja korupcije**  
**n/r prof. dr. sc. Željka Jovanovića, predsjednika**  
**Trg svetog Marka 6**  
**10000 Zagreb**

**Predmet: Izvješće o izvršenju mjera Akcijskog plana za 2018. godinu uz Strategiju suzbijanja korupcije za razdoblje od 2015. do 2020. godine**  
*-dostavlja se*

**VEZA: VAŠ BROJ: KLASA: 305-01/19-02/15, URBROJ: 6524-2-19-01**

Poštovani,

nastavno na Vaš dopis gornjega broja kojim tražite Izvješće o izvršenju mjera Akcijskog plana za 2018. godinu uz Strategiju suzbijanja korupcije za razdoblje od 2015. do 2020. godine (u daljnjem tekstu: Akcijski plan), očitujemo se kako slijedi.

Središnji državni ured za šport planirao je Akcijskim planom, a u dijelu svog djelokruga rada, Mjeru 6. Jačanje transparentnosti i odgovornosti u trošenju javnih sredstava u sportu, Aktivnost 112. Uvođenje nacionalnog informacijskog sustava u sportu. Temeljem Okvirnog sporazuma o nabavi usluga održavanja i nadogradnje Informacijskog sustava „Nacionalni informacijski sustav u športu (NISuŠ) i Ugovora o osnovnom održavanju Informacijskog sustava u sportu „Nacionalni informacijski sustav u športu (NISuŠ), u 2018. godini Središnji državni ured za šport je nadogrudio postojeće registre i evidencije te je započeo unos podataka u sustav od strane vanjskih administratora i od strane Središnjeg državnog ureda za šport.

Nadalje, a vezano za Mjeru 7. Jačanje integriteta u radu sportske inspekcije, Aktivnost 113. donošenje Zakona o izmjenama i dopunama zakona o sportskoj inspekciji Akcijskog plana, Središnji državni ured za šport planirao je donošenje Zakona o sportskoj inspekciji. Središnji državni ured za šport izradio je Nacrt prijedloga zakona o športu, koji je u fazi prethodnog postupka donošenja zakona, a čije je donošenje i stupanje na snagu u zavisnoj vezi s donošenjem zakona o sportskoj inspekciji, čijim odredbama se uređuje inspeksijski nadzor nad primjenom odredaba Zakona o športu te će se po stupanju na snagu navedenog zakona moći sveobuhvatno pristupiti izradi odgovarajućih normativnih rješenja, kojima će se osigurati bolja efikasnost u radu sportske inspekcije.

S poštovanjem,



**ZAMJENIK DRŽAVNE TAJNICE**

*Šamija*  
**dr. sc. Krešimir Šamija**